
Errata vwo 4 wisC H5 Verhoudingen

Hieronder staan enkele gesignaleerde fouten in de boek-versie (en pdf-bestand) van
augustus 2015. Dit is een ‘dynamisch document’ en wordt op elk moment dat een fout
geconstateerd wordt aangepast.
In de online-versie zijn deze geconstateerde fouten direct verbeterd.

Als u een fout ontdekt, dan kunt u dit mailen naar: info@wageningse-methode.nl.

 Opgave 2: tekkel moet zijn teckel (3 keer: 1 keer in tekst, 2 keer in antwoord).
(Nieuwe spelling vanaf 2006.)

 Opgave 11a, b: ‘grijs’ moet zijn ‘oker’.
 Opgave 20: Een normale hamburger heeft een diameter van 10 cm…

 Opgave 23, stam: 1
2

3 moet zijn 1
4

3

 Opgave 32, stam: Een foto van 12 cm breedte en 16 cm hoogte wordt op een pagina
geplaatst.


